KontpoabHas padora no matemaTtuke 3a 1 mouayroaue 5 kjacc (1emoBepcus)
B 3apanusx 1-5 Bb10epyu npaBuJIbLHBIA 0TBET
1. Haiinure xopenb ypaBHeHus: 10x — 5x =400
2. Haiiure 3Hauenue Beipaxkenus: (74 — 16)?
3. ITo dopmyne nytu S=v*t Haiitn V, ecmu S=750 km, t=51
4. Yopoctute Boipaxkenre 64a — 16a + 28a u HailauTe ero 3HaueHue npu a = 12.

5. llupuna npsiMoyroiapHOro yyactka 3emiuu 500 m, a mmmaa Ha 1000 m Gorbine. Haiiaure
IUTOIIA (b YIACTKA U BBIpa3uTe e€ B Ta.

B 3ajanus 6-8 3anumm npaBuJIbHBIA OTBET.

6. Haiinure nepumeTp M M101a/ib NpsIMOYroJIbHUKA, OJJHA CTOPOHA KOTOPOro paBHa 243 cM, a
Ipyras B 3 pa3a MEHbLIE.

7. B nepsblii neHb Opurana Bcmaxaia 2 peero momsi. CKOJIBKO reKTap BCIAXaJIW B IEPBBIN

9
JIeHb, €CJIM BeCh y4acTok 81 rexrap?

8. CoOcTBeHHasi CKOPOCTh TEIJI0X0/1a paBHA 27 KM /4, CKOPOCTh TE€UEHHUS peku - 3 kM/u. [1o
TEYEHUIO TEIJIOXO0/I IPOIUIbUI 24, IPOTUB TeueHus 3 4. HaliTu paccTosiHre KOTOpOE TEII0X01
MPOILIBLI 32 3TU 5 YacoB.
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